

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

29 ДЕК 1949

Москва

Газета №

Две премьеры Большого театра

Государственный академический Большой театр Союза ССР подготовил два новых спектакля.

Вчера состоялась генеральная репетиция новой постановки балета Р. Глиера «Красный мак». Впервые поставленный около 20 лет тому назад, он является одним из первых советских балетов.

Спектакль сейчас обновлен и значительно дополнен. Он повествует об освободительном движении в Китае. Это особенно дорого в наши дни, когда китайский народ празднует свое освобождение.

Спектакль поставлен Л. Лавровским, художник — М. Курилко. В главных партиях заняты два состава исполнителей: О. Лепенинская и Г. Уланова, М. Габович и Ю. Кондратов, А. Радунский и А. Томский, А. Ермолаев и С. Корень и другие. Дирижирует Ю. Файер.

На сцене филиала Большого театра сегодня состоится генеральная репетиция оперы «Лакме», музыка Делиба.

Премьеры «Красный мак» и «Лакме» будут показаны в ближайшие дни.

